

# Любимый ГОРОД КИРИШИ

Новое слово  
в жизни города!

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ

№24(441) СУББОТА  
7 апреля 2012 года

Официальный орган совета депутатов МО Киришское городское поселение Киришского муниципального района

ЦЕНА 10 РУБЛЕЙ

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 2007 ГОДА

## КОЛОНКА РЕДАКТОРА

### Место для подвига



Главный редактор  
Светлана  
СОЛОНИЦЫНА

Несколько дней все нормальные граждане необъятной страны восхищенно и с огромной долей печали смотрят новости о человеке с солнечной фамилией.

Майор Солнечников, в секунды принявший решение закрыть своим телом недавно призванных в армию мальчишек на военных учениях, - это истинный Герой нашей Родины, нашего времени.

Ненормальные, как всегда, ищут подвохи и обсуждают, как должно быть. Вместо того, чтобы согласиться, что каждый день кто-то принимает решение спасти себя, а кто-то - спасти другого. У майора второе получилось только ценой собственной жизни.

Сам еще мальчишка, можно сказать, 31 год. Жизнь только начинается, а у майора она оборвалась. И так вот случилось, что солдат неудачно бросил гранату, и она упала обратно в траншею. Покинуть укрытие никто не успевал, и если бы не действия «комбата Солнце», в радиусе десятка метров не выжил бы никто. Но офицер закрыл гранату своим телом, сохранив жизни восемнадцатилетним солдатам-призывникам.

Такого героя мог воспитать только настоящий мужчина. Отец Сергея сказал в интервью:

*«Мальчишку этого, который обронил гранату, конечно, ни в коем разе нельзя винить. Пусть просто помнит, что свою жизнь майор отдал, оставив ему жизнь.»*

Пусть бы такие комбаты и были истинным примером для подражания всем, кто решил посвятить свою жизнь благородному делу - Родину защищать.

Пусть бы их имена заносили в учебники по истории и гражданскому воспитанию, пусть бы о них снимали фильмы и о них делали передачи на телевидении. Потому что все, на чем пытаются взрастить новые поколения, вызывает порой лишь отвращение и отчаяние.

Посмертно Сергею Солнечникову присвоено звание Героя России. Его именем назовут улицу, будет мемориальная доска на родине нашего героя. Но очень хочется, чтобы это светлое имя запомнилось нам всем как пример того, что называется мужеством, благородством, любовью к людям, самопожертвованием.

Светлая память человеку, который за несколько секунд своей жизни, более того - ее ценой - подарил нам надежду на лучшее в людях. В мужчинах.

## Награды из Германии

Киришский спортсмен Александр Петров вернулся в марте с чемпионата мира по лыжному спорту среди ветеранов, который проходил в немецком городе Обервизенталь. В копилке нашего земляка - четыре медали. Имя лыжника Александра Петрова знакомо многим киришанам - причем не только спортсменам, но и тем, кто выступает в роли зрителей на соревнованиях. Ежегодно Александр вместе с семьей принимает участие в массовой лыжной гонке «Лыжня России», на протяжении нескольких лет семья Петровых награждается по итогам «Лыжни» как одна из самых спортивных. В 2011 году в своей возрастной группе Александр Петров занял первое место по итогам выступлений на этапах Кубка губернатора Ленобласти.

На лыжных дистанциях Александр наиболее ярко проявляет себя как марафонец, входит в число сильнейших марафонцев нашей страны в своей возрастной группе. Александр Петров, стараясь поддерживать хорошую физическую форму, принимает участие в многочисленных лыжных гонках регионального и общероссийского значения, добиваясь значительных результатов. А после недавней победы на Мурманском марафоне стал участником чемпионата мира среди ветеранов, местом проведения которого был выбран германский город Обервизенталь.

История MASTERS WORLD CUP, или чемпионата мира среди ветеранов, берет свое начало еще в 1970-х годах. Международная лыжная федерация приняла решение проводить эти соревнования для лучших спортсменов национальных сборных, ушедших из большого спорта. Возраст участников этого чемпионата - от 30 до 95 лет. Кандидатов для участия в соревнованиях выдвигают национальные лыжные любительские союзы. По России отбор происходит по результатам проведения Кубков России, чемпионатов и первенств страны.

Окончание на стр. 12.



## ПОДПИСКА-2012

### Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Любимый город Кириши» на второе полугодие 2012 года

Мы не повышаем цены, они остались прежними. Вы можете оформить подписку (индекс 24737):

● в отделениях почтовой связи стоимость подписки на полугодие:

с доставкой на дом - 258 рублей 78 коп.;  
до востребования - 240 рублей 96 коп.

● в редакции газеты по адресу: пр.Ленина, д.13 (вход со двора) стоимость подписки (без доставки с получением в редакции) на полугодие - 132 рубля.

Для ветеранов и участников Великой Отечественной войны, для инвалидов первой и второй групп ФГУП «Почта России» предоставляется скидку на второе полугодие 2012 г. на многие центральные издания и на районную прессу.

Подписная стоимость «Любимого города Кириши» также не изменилась:

с доставкой на дом - 225 руб. 00 коп., до востребования - 210 руб. 78 коп.

Подписаться можно во всех отделениях почтовой связи и у почтальонов.

Оставайтесь с «Любимым городом Кириши»!

## ВМЕСТЕ - ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ!



стр.2

## В ШКОЛУ ИДЁТ ДУХОВНАЯ КУЛЬТУРА



стр.3

## ПРОГРАММА ТВ

9-15  
апреля

стр.5-11

## ДЗЮДОИСТАМИ ГОРОД СЛАВИТСЯ



стр.12

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

стр.13-14

## В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

### Киришане нарушают — комиссия штрафует

В марте состоялись два заседания административной комиссии, на которых рассмотрены 22 протокола об административных правонарушениях. К ответственности привлечены 9 киришан, общая сумма наложенных штрафов составила 15,5 тысячи рублей.

По-прежнему самым распространенным правонарушением является парковка автотранспорта на газонах и детских площадках или длительное хранение автомобиля (более одного месяца) в не предназначенных для этого местах. Чаше всего киришане подтверждают факт совершенного нарушения, соглашаясь с тем, что парковаться на газонах недопустимо. Но порой возникают и спорные ситуации: например, для некоторых не является весомым аргументом то, что оставленная машина мешала вывозу мусора или препятствовала механизированной уборке. Цинизму подобных высказываний остается только удивляться. Один киришанин, чья машина более месяца стояла во дворе дома 38 по пр. Ленина, посоветовал, что двор зимой плохо очищается. Это и неудивительно, поскольку из-за машин, стоящих месяцами, дворникам, а тем более снегоуборочной технике, не очистить труднодоступные участки.

За подобные правонарушения для автовладельцев предусмотрен административный штраф фиксированного размера — 2000 рублей. Так что парковка везде, где попало, может обойтись недешево.

Часто предметом рассмотрения административной комиссии становятся и дела о нарушении тишины и покоя в ночное время — шумные компании собираются в квартирах и распивают спиртные напитки. Виновники, предпочитая не считаться с теми, кто живет по соседству, наказываются штрафами в размере от 500 до 2000 рублей.

Неоднократно административная комиссия рассматривала протоколы о нападениях собак на людей, но с нападением собаки на собаку столкнулась впервые. Произошло это в доме 6 по Волховской набережной. Питбуль на поводке без намордника сцепился с лайкой прямо в подъезде. Хозяину пса выходка его питомца обошлась штрафом в 500 рублей.

Пресс-служба администрации Киришского городского поселения.

# Творить, опираясь на знания!

## ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Когда видишь, как она торопится по утрам в школу, замечаешь её счастливое лицо, искорки в глазах, понимаешь, что этот человек здесь не случаен. С таким настроением приступает к своей работе Любовь Вячеславовна Правдова — учитель начальных классов Киришской общеобразовательной школы №3, где её ждут ежедневно 20 мальчиков и 6 девочек — шумных, веселых, озорных — предмет её забот и наблюдений, а также воплощение её интеллекта, душевных и физических сил.

Наблюдая за творчеством этого учителя в течение 10 лет, вижу, что Любовь Вячеславовна — мастер своего дела, который верит в то, что каждый ребёнок, независимо от его способностей, может стать хорошим человеком; и делает всё, чтобы вместе с родителями вырастить из каждого своего ученика Личность. Для этого Любовь Вячеславовна использует различные формы и методы работы. Она и сама многогранна как личность, постоянно стремится узнать что-то новое и умеет поделиться этим знанием, заинтересовать и поведи за собой не только детей, но и их родителей, бабушек и дедушек.

Не перестаю удивляться её энергии! И откуда силы берёт? Не считаясь с личным временем, то пешком, то на транспорте в свой выходной день знакомит ребят с достопримечательностями их малой родины — земли ленинградской. Большое внимание в своей работе учитель уделяет духовно-нравственному воспитанию. Слово её, жест, мимика, а порой даже молчание — всё несёт ребёнку информацию об отношении к его

Учитель начальных классов Л.В.Правдова со своими четвероклассниками.



поступкам, поведению и формирует его самовосприятие и самооценку. Приятно отметить, что выпускники Любви Вячеславовны, в каком бы классе они ни учились, всегда так же доброжелательны, как и их учитель.

Имея прочные семейные устои, сформированные в родной семье, она понимает ценность таких взаимоотношений и стремится передать их детям. Любовь Вячеславовна с ребятами каждого своего выпуска проводит огромную работу по теме «Родословная». Начиная с первого класса, её дети тоже учатся осознавать себя частью единого целого — семьи и в то же время как индивидуальную и неповторимую личность; рассказывают одноклассникам о своих увлечениях, знакомят их с родными и друзьями, создают уникальную историю своей семьи. С их работами, сочинениями, фотоальбомами, знакомятся в школьном музее не только ученики и учителя нашей школы, но и гости. Результаты этих творческих работ неоднократно представлялись в городском краеведческом музее, в экспозициях городской библиотеки, за что ребята были отмечены

памятными дипломами и подарками.

«Портфолио» — портфель творческих достижений — ежегодно готовится каждым ребёнком индивидуально. И работая над ним, он может правильно оценить уровень своих личных достижений и сравнить себя с одноклассниками. Классному руководителю, который принимает выпускников Любви Вячеславовны, легче знакомиться с ребятами и их семьями, получая, как эстафету от младшего звена, эту копилку достижений.

А мне, как школьному библиотекарю, приятно, что ученики Любви Вячеславовны активные читатели. С первого класса мы вместе с учителем осуществляем проект «Дружу с книгой», где ребята знакомятся с авторами книг, встречаются с ними; узнают историю книгопечатания, а также узнают и о профессиях, помогающих человеку встретиться с интересной и красивой книгой. Ученики Любви Вячеславовны не только частые гости нашей городской библиотеки, но и участники Книжкиных именин, которые организуются на весенних каникулах областной детской библиотекой им. А.С.Пушкина. В прошлом году они посетили

Международную книжную выставку-ярмарку в Лен-Экспо. Да и сами постоянно готовят свои мини-выставки о прочитанных книгах; работы, посвящённые творчеству того или другого писателя, художника-оформителя. Конечно, и в этом проявляется творчество каждого ребёнка, каждой отдельной семьи. Ценностями семейного чтения взрослые делятся с детьми во время уже традиционных для нашей школы Уроков чтения, активными участниками которых на протяжении многих лет являются ученики Любви Вячеславовны Правдовой.

Современный учитель обязан владеть инновационными технологиями, новейшими методами обучения, потому что дети — будущее страны, и от него, в частности, зависит, каким оно будет. А такой учитель, как Любовь Вячеславовна, сама постоянно стремится к новому и старается использовать все возможности окружающего социума, чтобы раскрыть перед своими ребятами новые горизонты познания мира, удивить их и научить чему-то новому и полезному.

На её уроках информатики дети получают практические навыки работы с

компьютером и воплощают их в творческих работах, с которыми может познакомиться любой желающий. К четвертому классу дети прекрасно владеют словом, и даже свои поэмы появляются в классе!

Наблюдения показывают, что основы, заложенные учителем Л.В.Правдовой на начальной ступеньке обучения, ведут её учеников к успеху. Они стремятся добросовестно учиться, активно участвуют во внеурочной деятельности по всем направлениям школьной жизни, с первого класса занимаются в спорткомплексе «Нефтяник», в различных кружках и секциях ДДЮТ, в Школе искусств... Многие хорошо учатся и в дальнейшем, поступают в вузы. Выпускница 2010-2011 учебного года Маргарита Тарасенко закончила школу с золотой медалью.

В 2012 году Любовь Вячеславовна набирает первый класс — такова судьба учителя начальных классов: растить детей, постигаешь в них познавательный огонёк, привыкаешь к ним, и они к тебе привыкают, возникает духовная общность, и именно в это время наступает расставание — дети отправляются дальше...

А учитель, склонившись над школьной тетрадкой, обдумывает: каким он будет, мой завтрашний день? мой новый ученик? тот новый родитель, который доверит учителю судьбу своего ребёнка?

*При свете настольной лампы,  
Под часовой мелодичный мах,  
Открывает наши таланты,  
Размышляя о наших делах...  
А когда на беззвучной скрипке  
Заиграет ночной часовой,  
Исправляет наши ошибки  
Своей твёрдой, но доброй рукой.*

Эти строки из стихотворения Людмилы Кимовны Матросовой, мамы одного из учеников, посвящены Л.В.Правдовой.

Нина СИМАНОВА,  
библиотекарь школы №3.  
Фото  
Виктории ЗЕМЛЯНСКОЙ.

## СООБЩЕНИЕ

# Не опоздайте подать декларацию

Межрайонная ИФНС России №6 по Ленинградской области напоминает, что налогоплательщики — физические лица, получившие в 2011 году доходы от продажи квартир, комнат, домов, дач, садовых домиков, земельных участков и долей в указанном имуществе, транспортных средств (в случае если указанное движимое и недвижимое имущество находилось в собственности менее 3-х лет), а также доходы от сдачи в аренду недвижимого имущества и транспортных средств **обязаны не позднее 30 апреля 2012 года подать в налоговый орган по месту регистрации декларацию по форме 3-НДФЛ.**

Также до 30 апреля обязаны подать декларацию физические лица, получившие доход от продажи ценных бумаг (независимо от срока владения данными бумагами), а также индивидуальные предприниматели, получившие доход от продажи имущества в связи с осуществлением ими предпринимательской деятельности.

В случае непредставления налоговой декларации, независимо от того, будет ли исчислен налог на доходы к доплате или нет, налогоплательщику будут предъявлены штрафные санкции в соответствии с налоговым законодательством.

**Минимальный размер штрафа составляет 1000 руб.**

Напоминаем также о необходимости подачи деклараций гражданами в случае, если в 2011 году ими было получено в дар от физических лиц недвижимое имущество, транспортные средства, акции, доли и паи.

Самостоятельно заполнить декларации по форме №3-НДФЛ и №4-НДФЛ вы сможете с помощью программы «Декларация 2011». Это программное средство можно получить в налоговой инспекции или бесплатно скачать на сайте ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru) или Управления ФНС России по Ленинградской области [www.r47.nalog.ru](http://www.r47.nalog.ru).

# Подрастающему поколению - ОСНОВЫ ДУХОВНОЙ КУЛЬТУРЫ

**В середине рабочей недели подписано соглашение о сотрудничестве между администрацией Киришского муниципального района и Тосненским благочинным округом Санкт-Петербургской и Ладужской епархии Русской православной церкви.**

Предметом соглашения стало взаимодействие светских административных органов и православного духовенства в сфере нравственного, духовного и патриотического воспитания учащихся общеобразовательных учреждений нашего района в связи с введением в учебных программах курса основ православной культуры. Соответствующий двусторонний документ подписали глава районной администрации Алексей Анциферов и окружной благочинный протоиерей Николай Муравлёв. В зале, где происходила процедура подписания соглашения, присутствовали руководители и специалисты муниципальных учреждений образования.

Как прокомментировал значимость события глава районной администрации, сегодня создаются более благоприятные условия для правильного образования и воспитания подрастающего поколения. Более эффективно обеспечивается право граждан на добровольное приобщение к духовным истокам. Преподавание школьного предмета «Основы православной культуры» обретает более прочную информационную и идейную основу. Большее пространство для воспитательной работы получает воскресная школа. Более содержательной и убедительной становится научно-практическая и просветительская работа в Киришском районе. Новый положительный всплеск грядёт в развитии краеведения, детского туризма и духовного паломничества. Нагляднее раскрывается сущность и направленность деятельности нетрадиционных религиозных орга-

## ОБРАЗОВАНИЕ



● Глава районной администрации Алексей Анциферов и благочинный протоиерей Николай Муравлёв.

низаций, стремящихся вовлечь в свои ряды молодёжь. Возникают новые яркие поводы для отражения и анализа явлений нашей жизни в средствах массовой информации, - отметил Алексей Анциферов.

Сегодня основы православной культуры, как предмет обучения, преподаются в Киришской гимназии. В ближайшем будущем этот учебный курс в городе и районе будут вести 16 педагогов, определённых штатным расписанием общеобразовательных учреждений. С начала следующего учебного года число учащихся, изучающих предмет, увеличится в четыре раза и превысит 540 человек. Таков расчётный план.

В этой связи председатель комитета по образованию Киришского муниципального района Людмила Богданова призвала коллег-педагогов, присутствовавших на церемонии подписания соглашения, глубоко осознать сущность и значимость идейной

составляющей образовательно-воспитательного процесса и активно включиться в освоение новых учебных программ духовно-нравственной направленности.

Как оценил значение перемены в общеобразовательной школе благочинный Тосненского благочинного округа Санкт-Петербургской и Ладужской епархии Русской православной церкви, сегодня российское общество предпринимает активную попытку через систему образования «зажечь свет нравственности, духовности и патриотизма» в юном поколении граждан. При этом светской властью и православным духовенством учитывается различный конфессиональный состав россиян. Основы православной культуры (в отличие от преподавания Закона Божия) - это культурологический курс, направленный на познание и привитие в сознании учащихся незыблемых

основ, на которых создавалась и жидётся российская общность, - отметил благочинный протоиерей Николай Муравлёв.

В дальнейшей беседе с корреспондентом газеты отец Николай, хорошо знакомый прихожанам Свято-Троицкой церкви города Кириши, рассказал, что во многих соседних муниципальных образованиях уже практикуется участие духовенства, наряду со штатными (светскими) школьными преподавателями, в проведении уроков основ православной культуры. При этом Санкт-Петербургская митрополия, назначая соответствующее послушание и давая благословение священнослужителям на такую миссию, берёт во внимание прежде светское образование и педагогические навыки православных священников. Что же касается «хождения в народ» представителей Русской православной церкви в направлении киришских образовательных учреждений, собеседник заметил, что нынешним событием первый шаг на встречу, к учителям, уже сделан и последующие шаги, к ученикам, неизменно вскоре последуют.

Обязательно ли, с точки зрения церкви, должны быть по-христиански верующими, православными и воцерковлёнными преподаватели рассматриваемого школьного курса? Прежде всего, учителя основ православной культуры должны искренне верить в духовные, нравственные идеалы, которые проповедают своим ученикам, и сами следовать этим идеалам - таков был ответ известного многим нашим читателям священнослужителя.

**Вадим КУЧЕРЕНКО,**  
фото автора.

## ВОДНОЕ ПОЛО

### Кубок уехал в Испанию

1 апреля в нашем городе завершился X Международный турнир по водному поло среди женских национальных команд «KIRISHI CUP-2012».

По результатам игр победителем турнира стала сборная Испании, обыграв сборную Китая со счетом 17:11, тем самым обеспечив себе победу. Сборная России в заключительном матче турнира уступила команде США - 7:8 и заняла в итоге четвертую строчку турнирной таблицы, американки - серебряные призеры, бронза турнира у сборной Нидерландов.

По словам главного тренера сборной России Александра Кабанова, удача в этот раз была на стороне американок, нам немного не повезло. К тому же у нас сейчас происходит смена состава, и очень непросто играть именно против физически мощных соперников - таких, как сборные Китая и США.

В торжественной церемонии награждения победителей приняли участие генеральный консул США в Санкт-Петербурге Брюс Тернер, заместитель генерального директора ООО «КИНЕФ» по социальному развитию В.И.Свечников, глава администрации города Кириши К.А.Тимофеев. Лучшими игроками турнира названы Сунь Ятин (Китай), Кристина Цукала (Греция), Ифке Белкум (Голландия), Лаура Эстер (Испания), Элизабет Армстронг (США) и Екатерина Прокофьева (Россия). Специальные призы городской администрации вручены игрокам российской сборной Екатерине Лисуновой, Евгении Ивановой и Элизабет Армстронг из сборной США.

**Виктория ЗЕМЛЯНСКАЯ.**

## ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

### Со страховыми взносами не стоит медлить

Страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование работодатели должны перечислять не позднее 15 числа следующего месяца. При этом начисленные, но не уплаченные страховые взносы позже установленного срока признаются недоимкой и подлежат взысканию.

В связи с изменениями в законодательстве в 2012 году тариф страховых взносов в ПФР снизился с 26% до 22%. При этом проиндексирована и облагаемая страховыми взносами база каждого работника, то есть предельный годовой заработок, с которого уплачиваются страховые взносы. Он вырос с 463 тыс. руб. до 512 тыс. С 2012 года в случае превышения предельной величины базы для начисления страховых взносов возникает обязанность дополнительных отчислений в ПФР. Размер так называемого дополнительного тарифа на обязательное пенсионное страхование составляет 10% от суммы превышения.

Ставка страховых взносов в Фонд социального страхования и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в 2012 году не изменилась и осталась на уровне 2011 года: в ФСС - 2,9% и в ФОМС - 5,1%. В отличие от прошлого года уплачивать страховые взносы нужно только в ФОМС.

Помимо этого, с начала 2012 года изменился список тех, кто имеет право на пониженный тариф страховых взносов (ст.58 ФЗ №212). Также расширен круг застрахованных лиц, в пользу которых работодатель будет уплачивать страховые взносы. К застрахованным лицам теперь относятся иностранные граждане, имеющие статус временно пребывающих на территории РФ.

Формы платежных документов и методические рекомендации о порядке их заполнения, а также перечень кодов бюджетной классификации, на которые должны производиться перечисления, размещены на сайте Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области ([www.pfg.ru/ot\\_peter/](http://www.pfg.ru/ot_peter/)). Проконсультироваться, получить необходимые бланки и формы отчетности можно в территориальных органах Пенсионного фонда России по месту регистрации.

**Пресс-служба отделения Пенсионного фонда РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.**

# Протезы зубные - боль головная: какова «длина» льготной очереди?

В нашу редакцию обратилась читательница, имеющая федеральную льготу по зубопротезированию. Со слов заявительницы, при обращении в городскую стоматологическую поликлинику с требованием реализации данной льготы ею получен ответ, что с момента регистрации пациента-льготника на оказание вышеуказанной услуги предстоит длительное ожидание в очереди аналогичных льготников по причине действующих сроков (распорядка) целевого (адресного) финансирования из областного бюджета.

«Возможно ли получение денежной компенсации льготникам в случае оплаты ими услуг по зубопротезированию в рассрочку по договору с муниципальной стоматологической поликлиникой?» - также заинтересовалась обратившаяся в редакцию.

По существу вопросов, поступивших от нашей читательницы, редакцией газеты был направлен запрос в комитет социальной защиты Киришского муниципального района и получен ответ.

## ВОПРОС ? ОТВЕТ

В соответствии с приказом №83 от 7 мая 2007 года Комитет по социальной защите населения Ленинградской области право на бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов имеют труженики тыла, ветераны труда, жертвы политических репрессий.

Для постановки на учёт на бесплатное зубопротезирование граждане представляют в комитет социальной защиты Киришского муниципального района (г.Кириши, пр.Ленина, д.42, каб. №17; приём в понедельник с 14 до 17 часов, во вторник и четверг - с 8.30 до 17 часов, в среду и пятницу - с 8.30 до 13 часов; перерыв на обед с 13 до 14 часов; телефон для справок 283-32) следующие документы:

- заявление установленной формы;
- паспорт;
- удостоверение, подтверждающее право на льготу;
- справку из стоматологической поликлиники о необходимости в зубопротезировании.

Вызов граждан для проведения бесплатного зубопротезирования (либо ремонта зубных протезов) осуществляется стоматологической поликлиникой.

Бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов для граждан осуществляется за счёт средств бюджета Ленинградской области в виде субвенций бюджетам муниципальных образований на соответствующий финансовый год.

На 1 января 2012 года очередь на бесплатное зубопротезирование в Киришах составляла 826 человек. Меры социальной поддержки по бесплатному зубопротезированию и ремонту зубных протезов в 2010 году получили 443 человека, в 2011 году - 447 человек.

В настоящее время на зубопротезирование приглашают граждан, вставших на очередь в декабре 2008 года. Действующим законодательством не предусмотрено получение денежной компенсации льготникам в случае оплаты ими услуг по зубопротезированию в рассрочку по договору с муниципальной организацией здравоохранения «Стоматологическая поликлиника».

**Т.ФАНИНА,**  
заместитель председателя комитета социальной защиты населения.

## СПОРТ

# Награды из Германии



## Окончание. Начало на стр. 1.

Наш земляк Александр Петров уже проявлял свои силы на мировых первенствах среди ветеранов – в 2007-м и 2009-м годах. Но наиболее успешно проявил свои способности в этом году, на дистанциях Обервизенталю.

В чемпионате участвовали около полутысячи спортсменов, в подгруппе Александра (участники 50-55 лет) было около 120 лыжников. Киришанин вышел на дистанции 10, 30 и 45 км. Спортсмены, занявшие призовые места в марафонах, а также победитель на дистанции 10 км получили право на участие в эстафете.

Соревнования проводились с 1 по 9 марта. 4 марта у Александра был первый старт – на дистанции 30 км, киришанин пришел к финишу третьим, уступив очень сильным итальянцу и россиянину. 5 марта Петров бежал на дистанции 10 км и стал вторым. 7 марта в эстафете развернулась борьба россиян с итальянскими спортсменами, в итоге у нас второе место. 9 марта Александр участвовал в 45-километровом марафоне, уступив лишь сопернику из России, еще один конкурент, итальянец, стал бронзовым призером. **В копилке Александра – три серебряных медали и одна бронзовая.**

По признанию Александра, такого успеха на ветеранском чемпионате мира

он добился впервые. Киришанин отметил высокий уровень подготовки соревнований, поделился яркими впечатлениями от горнолыжного курорта Обервизенталь. Это один из самых высоко расположенных городов Германии, представляющий собой красивейший район зимнего спорта в сердце Рудных гор. Зимний спорт здесь имеет более чем столетнюю традицию, тут готовят спортсменов, начиная с юного возраста.

В планах Александра – дальнейшее участие в марафонах российского и мирового масштабов, причем, как отметил киришанин, хотелось бы, чтобы и другие спортсмены нашего города активнее в них участвовали и тоже добивались достойных результатов. А подрастающая смена – это его дети, для которых отец, безусловно, является достойным образцом для подражания. Дочь Анна, например, не так давно привезла две золотые медали с российского первенства среди юниоров по спортивному ориентированию.

Будем надеяться, что семья Петровых еще не раз прогремит в числе призеров на соревнованиях самого высокого ранга, тем самым в очередной раз прославив свой родной город Кириши.

**Пресс-служба администрации Киришского городского поселения.**

## Честь спортшколы в надёжных руках

В течение всего прошлого года мы рассказывали о победах воспитанников детско-юношеской спортивной школы. Последний месяц года для наших спортсменов также стал победоносным.



Так, на первенстве Северо-Западного Федерального округа по самбо среди девушек 1994-1996 г.р. Елизавета Куликова заняла второе место, Зарина Ярахмедова – третье. Несколько дней спустя на международном юношеском турнире в городе Алуksне (Латвия) бронзовым призером по дзюдо стал Даниил Душевский. 17-18 декабря на юношеском турнире по дзюдо в Соновом Бору в возрастной категории 1999-2000 г.р. серебро завоевали Ульяна Редько и Айхан Алиев, бронзу – Гурген Габриэлян и Рустам Дженетов.

На традиционном юношеском новогоднем турнире в Тихвине по дзюдо среди спортсменов 9-10 лет серебряными призерами стали Антон Девочкин и Никита Локонов, бронза у Егора Степанова, Даниила Тимичева, Андрея Бровка и Захара Савельева.

Тренируют этих юных спортсменов О.В.Петров, А.Г.Шадриков, И.К.Тетерук и М.А.Горбунова.

Отметим, что в прошлом году Киришская детско-юношеская спортивная школа отметила 45-летний юбилей. Более 1000 детей в возрасте от 6 до 19 лет сегодня посещают многочисленные секции школы. Это и отделения аэробики, и легкой атлетики, и секции дзюдо, баскетбола, волейбола... Спортсменов тренируют 20 преподавателей, среди которых мастера спорта России и СССР. Свыше 10 лет школу бессменно возглавляет заслуженный тренер России Владислав Алексеевич Золотарев. Под его руководством спортивная школа занимает лидирующие позиции в Ленинградской области.

За этот год воспитанники школы завоевали более 30 золотых, серебряных и бронзовых медалей, вернулись с победами с

областных, всероссийских и европейских соревнований. Наиболее значимыми стали бронза кандидата в мастера спорта Зарины Ярахмедовой на пятой летней спартакиаде по самбо среди школьников, серебро чемпионата Европы мастера спорта по дзюдо Марии Горбуновой и серебро мастера спорта по дзюдо и самбо Сергея Дягиля на чемпионате Северо-Западного Федерального округа.

Не отстают от лидеров и их одноклубники, пополняя общую копилку школы медалями и кубками.

Мы желаем воспитанникам детско-юношеской спортивной школы продолжать победную серию, завоевывая все новые и новые награды, в очередной раз доказывая, что Кириши – это город спорта.

**Виктория ЗЕМЛЯКОВА, фото автора.**

## ИНФОРМАЦИЯ В ТЕМУ

### Победы воспитанника – заслуга тренера

Один из заметных и титулованных воспитанников Киришской детско-юношеской спортивной школы Владимир Болотин. Мы не раз рассказывали о его успехах на татами. В числе последних достижений – яркая победа в первенстве России по самбо среди юношей 1995-1996 г.р. Об одаренности юного спортсмена пишет и журнал «Самозащита без оружия»: «Несмотря на свой возраст – Владимир очень опытный боец. На данный момент в его весовой категории не много ребят, способных с ним конкурировать».

Сейчас наш земляк живет и тренируется в Москве, продолжая покорять все новые спортивные вершины. Но основы восточного единоборства и бойцовские качества заложил в нем тренер Киришской детско-юношеской спортивной школы Вадим Токарев. О нем как о своем первом тренере Владимир всегда говорит с благодарностью. В этом году за выдающиеся успехи в воспитании мастеров спорта, чемпионов, а также за плодотворную многолетнюю деятельность по подготовке квалифицированных спортсменов **В.Токареву присвоено высокое звание – заслуженный тренер России по дзюдо. Поздравляем!**

Свои поздравления Вадиму Токареву прислали в редакцию Владимир Болотин, его отец В.В.Болотин и В.А.Мужигов от коллектива тренеров ЦО «Самбо-70», где в частности говорится: **«Мы благодарны Вам, гордимся Вами и рады, что Ваш многолетний и кропотливый труд в воспитании высококачественных дзюдоистов оценен по достоинству».**



● Владимир Болотин стоит в центре.